

## 如何报答神的厚恩？

我们怎么样报答神的厚恩？有五个内容：

第一，我们好好享受祂给我们的恩典；

如果各位是做父母的，你是什么时候最欢喜快乐？这样想的话，答案就马上会来。我们的阿爸 父，祂真的是因我的报答很得满足，祂真的喜乐是借着——我们好好享受祂给我们的恩典。这是第一最重要的事。

妈妈为孩子辛辛苦苦在菜市场买了很多材料，整天做菜，给他供应了，就算妈妈不吃，也是看到孩子们吃的欢喜快乐，妈妈是已经得饱了。她整天的辛苦，或一个礼拜的辛苦，也是值得了，也不感觉到辛苦，父母的心都是这样的。所以，真的是要享受上帝给你的恩典，这是最大的报答。

你要享受的话，你必定要怎么样？要知道上帝给我的恩典是怎么样的恩典？其实，上帝给我们的恩典大部分是看不见的，世界的人，世界聪明、智慧通达的人、有地有位的人是想也不想不到的。上帝为爱祂的人，为祂所爱的人是隐藏的。《哥林多前书》第2章，那个恩典是真的得了圣灵的光照，明白了上帝怎么样与他同在，怎么样保护引导他，这个明白的人，才能够看见而享受的。

我们不要单单羡慕雅各，他在伯特利旷野看到的天使上去下来，我们都是是一样的。这既然是恩典，上帝给我们的话语是恩典的话，各位要确认，要享受的。最重要的是认识神，但神是看不见的，以耶稣基督道成肉身，来认识我们的阿爸父神，我们的三一真神了。我跟各位说：“对圣灵的正确了解是最重要的认识，认识神本身是最大的福气。”

第二，时常喜爱亲近主；

各位，你什么时候最喜乐？第一是你给他们的恩典祝福，他们是接受，吃吃喝喝，欢喜快乐的时候，你最喜乐。第二你向你的孩子要求什么？我对我的儿女，对我的孙子孙女，我最要求的，他们的报答是他们喜爱亲近我。我常常问孩子们，你喜欢妈妈，喜欢爸爸，更喜欢谁？孙子孙女长大了，我每次都问，你更喜欢奶奶，更喜欢姥姥，更喜欢爷爷，你最喜欢的顺序是什么？我的孙子每次都是——第一我的妈妈，第二我的爸爸，第三是爷爷奶奶，这关系的亲疏关系她都知道。她自然的程序是这样，因人爱她的程序是这样的。她也知道她的妹妹是应该爱的，所以，第三就是她的妹妹，常常跟她在一起的。然后才是爷爷奶奶。

我们的上帝真的对我们最喜爱的是——我们以祂为耀。不但这样，喜欢昼夜思想。有的人是一天23个小时50分找上帝，我是24个小时跟祂在一起的奥秘，已经明白了。随时可以亲近祂的，无论在监狱里面，无论在旷野，无论在皇宫里面，我是明白了。我无论是平安无事的时候，还是死荫的幽谷，我都不惧怕，祂

的杆，祂的杖，引导我的光景。亲近神，你们亲近我，我就亲近你们！

各位，我看圣徒，最做不好的一样事情是——怕神！躲避神，不来到上帝的面前，不呼求主的名了。各位，如果你的儿女，一年也没有给你打电话，打招呼，没有消息的话，你高兴吗？这是一个人活在地上，最难过的事了。如果有儿女关系不好的人，真的要为这个事情迫切祷告，你的孩子还没有蒙恩之前，“主啊，我的能力不行，我越努力，他们越不喜欢我。主啊，祢圣灵的大能作工，那五年之后也没有关系，十年之后也没有关系，我是因今天的情况，来感谢赞美主，因有他们，我今天能哀恸的来到主的面前，呼求主的名。祂是带给我恩典的根源。”

各位和我一生抓住旧约、新约圣经，抓住耶稣基督的死而复活，我们要寻找的是不怕神！怕神会带来刑罚的了，是含着刑罚的。圣经不是说你们要敬畏神吗？并不是讲怕神，我们不可以怕阿爸、怕我们的父神，那是上帝荣耀的无穷，跟我美丽的有限，比较的时候，根本不能比的意思。祂的圣洁，跟我的圣洁是不能比，祂的慈爱跟我爱人的程度不能比，这个叫敬畏神！

上帝是一直强调、强调说：“叫我们不要惧怕，要爱我，亲近我……”

第三，上帝的旨意透过我显明出来：

如何报答？并不是用我的什么才干，热心，我所做的侍奉，比别人更成功，来报答的。绝对不是，不是……乃是把上帝的旨意，上帝的保护，上帝的引导，上帝的计划，成就在我的灵魂体的条件，我的关系的条件，我所遇到的事。所以，上帝是住在我里面的，叫祂显明出来，这个就是最正确的，祂最喜欢，这是祂造我，重生我的一个目的、计划就在这里了。

第四，怜悯人，拯救人，造就人，祝福人；

怎么样报答？不但我们要圣洁，更重要的是爱你的丈夫，怜悯你的妻子，怜悯你的儿女，上帝所安排的。爱你的父母，孝敬你的父母。爱你的肢体，爱和祝福你的老板，你的同事，你的朋友，你的邻居。

做父母的，最安慰他们的是什么？自己家里的一个儿子，大儿子因自己离开家的弟弟，用自己整个的生命，整个的时间，自己的财物，自己的才干，去找他。甚至冒着生命的危险，拯救他回来之后，爸爸妈妈是没有比这个更喜乐的，更得到满足，我生养他，是值得的。必定会这样说的。

所以，第四个报答就是怜悯人，拯救人，造就人，祝福人！跟人在一起的时候，千万不要讲无聊的话、灰心的话、负面的话，必定是为了拯救他而活。这样的话，是极其的一个保护，报答。

第五，把上帝给我丰盛的慈爱，恩典和祝福，继续发扬光大；

要报答的是把上帝给我丰盛的慈爱，恩典和祝福，继续发扬光大！这个是报答。各位，列出来的有程序，这个以外有很多报答法，但这个是非常重要的，圣

经是一直强调一千个银子，两千个银子，五千个银子的比喻，也有见识、有忠心的仆人的，也有五个童女，被圣灵预备膏油的那个比喻。周围很多上帝安排的，那个虚心的，饥渴慕义的，哀恸的，有些饥饿的，干渴的，赤身露体的，被关在监狱里面的，常常帮助他们，为他们祷告的时候，借着我所祝福安慰的一个人，门路打开。

各位，我们现在的同路人当中，有没有看到，同路人一个人的生命蒙恩，他们一个家庭蒙恩。借着他，上帝一万人，十万人，一百万人也可以祝福的。所以，将上帝赐给你的恩典，赐福，祝福，那个慈爱，借着你周围的人的生命，培养门徒，继续不断发扬光大。耶稣基督的门徒，你的门徒的话真的不行，耶稣基督的门徒是桃李满天下！这样的时代，主非常满意的。

特别这个时代，教会的破口。其实我知道，我剩下的日子，我的使命就在于……传统教会讲的，大家参考学习就好了，改革宗的，在那里学习就好了，我是改革宗的一个破口，尼希米运动来的。以利亚，以利沙培养先知门徒，来恢复以色列的运动来的。有一个破口，我是要寻找这个，今年整年这样做了，明年也要这样做。不管讲什么主题，我要把信徒们很误解的，今天我跟各位分享的，各位会看得到，这个是破口，我们用来弥补的。看到很多人怎么样报答上帝，很多人完全相反的误解。怎么样报答上帝的厚恩？厚恩我是知道，应该要报答也知道，但报答的整个方法，没有程序，不知道的时候，反而你的报答叫你的阿爸 父神，会难过的。

节选自 2023 年 11 月 19 日 我拿什么能报答主向我所赐一切的厚恩（感恩节信息）